编辑 王卉珍 图编 言琼 美编 叶海琳

"奔驰事件"近日被高度关注。近两天来,包括一些汽车行业人士、知名作家和赛车 手韩寒、网友等针对事件提出了疑点。3月18日,记者了解到,当事车主薛先生发声表示 将积极配合车辆检测,并首次系统地回应质疑。

车主首次回应质疑 己主动要求做毒检



产速巡航、制动、挡位同时失灵? 车主:请大家静候检测结果

> 有业内人士表示,"定速巡航失灵 制动失灵,挡位也失灵,三个分布式控 制的汽车电控系统同步失效的概率是 很小的。"业内人士称,奔驰车所出现的 这种情况是操作不当,还是其他什么原 因,需要对事故车辆进行详细分析,最 好是交给第三方,做一定的测试鉴定, 看看能不能还原真相。

> 知名作家、赛车手韩寒通过微博提 出五点疑问,其中提到如果刹车完全失 灵,不大可能最终车又好了并可以继续 使用,而且"车辆卡死巡航120,换挡、刹 车、油门全没用,唯独方向盘带着助力 可以自由使用,这也很奇怪"。韩寒还表 示,"我怀疑定速巡航可能真的一度取 消不了,但车辆的速度是可控的。车主 夸大和演绎了相当一部分内容",因而 -定要好好检测车辆,如果最终车辆的 确是卡死120无法刹车,他愿意向车主 道歉。

> 据多家媒体报道,一些汽车行业人 士从技术方面分析,提出了如"刹车踩 不动是不可能的""定速巡航不可能影 响到刹车"等疑点。对于这些质疑,当事 车主薛先生的回应是"请大家静静地等 候结果"。

> > 失控还开那么久, 心理能承受住? 车主:我坚持了一个小时

据媒体报道,就车主薛先生 当时"失控后驾驶近一个小时"的 情况,有人提出诸多疑点:一方 面,人的心理素质和承受能力,达 不到长时间在高速上驾驶失控车 辆;另一方面,经历完这么危险的 事情,好不容易车子停下来,正常 人可能不敢再碰车, 他却继续驾 驶车辆。

"重案37组"报道称,中国拉力 车手陈德安表示,从事汽车行业这 么久,他认为在失控状态下,长时 间驾车在高速路上行进,人的心理 素质、承受能力是达不到的。

针对"心理素质和承受能力 达不到"的质疑,车主薛先生回应 称,"我说过很多次了,俯卧撑有 人能做好几百个, 有人却只能做 几个,这是体质问题;我在这种情 况下坚持了一个小时,有人可能 不到一分钟就乱了,这叫心态。

实测开门无法停车,车主说谎? 车主:那是他们没遇到这种情况

"奔驰事件"后,有网友质疑车主薛先生实 现停车的方法,认为行驶中打开车门不可能实 现停车。有关人士还用同款奔驰车进行试验, 表示无法实现停车。

对此, 薛先生回应称"那是他们没有遇到

而对于有网友怀疑他是第一次使用定速 巡航、不会用的问题,薛先生表示,自己驾龄近 20年,"我肯定会使用啊"。

图刺激,自编自演谋利益? 车主:谁能拿生命开玩笑

随着多方对事件展开关注和报道,越来越 多的网友投以了关注,其中有人提出,怀疑此事 件中车主薛先生是"图刺激,可能是自导自演谋 取利益"。此前,对于自导自演的质疑,车主薛先生 曾向梨视频回应:闲得无聊,拿生命开玩笑?

3月18日,他回应称:刺激?跑比赛更刺激。 利益?我们公司的待遇只有你想不到的,没有 我们做不到的,但是前提要有业绩。

事发时是否毒驾、酒驾? 车主:已主动要求做毒检

当事车主薛先生于3月17日对记者表示, 他注意到有网友怀疑他事发当时有毒驾、酒驾 情节,才以120公里的时速高速"闯关"。他表示 实际情况是不存在毒驾和酒驾的,他在当晚主 动要求进行毒检,回应怀疑。

3月17日晚,薛先生先后到成都市驷马桥派 出所、成都市交通管理局第二分局提出申请进行 毒检。不过民警暂时没有同意薛先生主动检测的 要求,但告知薛先生,毒检三个月内都可以做。

■综合河南商报、新京报、澎湃新闻等

车主:没有逃避,是有重要任务 3月14日事发当晚,薛先生驾驶车 辆最终在陕西境内实现停靠,之后又 驾驶原车前往成都。不少网友认为车 主这个做法不合情理,怀疑是"为了逃 避什么"。

停车后为何又开"问题车"离开?

当初究竟为何要开着曾经有问题 的车赶往成都呢?车主薛先生回应 称,"没有任何的逃避,只是事实存在。 至于网友说我为何要开着曾经有问题 的车继续上路去成都呢?我简单说两 句,成都糖酒会是我们快消品行业的 一次盛大聚会,也是我们公司面对全 国招商的展示机会。成都糖酒会对公 司来说特别重要,而月一些重要客户 是我负责从外地邀请到成都的,如果 我不先到,怎么都说不过去,必须赶那 个时间。"

